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QtDEScAÿ
%ATA DA REUNIAO ORDINARIA/EXTRAORDINARIA DO ANO DE D)

E DEZESSETE DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO INST#
DESENVOIVIMENTO DE TECNOLOG1AS EM AGROPEC!
RECURSOS HIDRICOS-CNPJ n° 04,790.296/0001-42

MIL

S£$
&Aos dois dias dia do mes de maio do ano de dois mil e dezessete, as<<Mnze g

horas foi realizada reuniao ordinaria/extraordinaria do ConselhtNÿÿiilSiÿ
Administragao do instituto de Desenvoivimento de TecnoJogias em
Agropecuaria e Recursos Hidricos, realizada em sua sede, sito Rua General
Tiburcio, n. 20, Centro, Sala 12, Cep. 62.010-180, Sobral-CE, na forma do seu
estatuto e iegislagao patria em vigor, com a presenga dos seguintes membros e
convidados: Raimundo Inacio Neto, Joao Ismael Tomaz Mendes, lara Mesquita
Gomes da Silveira, Raimundo Nonato Ferreira Aragao Filho, Francisco Jose
Leal de Vasconcelosÿe Ahiram Marinho Freitas. Presidiu a reuniao Raimundo
Inacio Neto, que convidou a mim, Ahiram Marinho Freitas, para secretariar os
trabaihos e iavrar esta ata, cargo que aceitei.

I) Ordem do dia:

a) Alteragao estatutaria.
___

rÿ(icPk ,,on('ÿ71
b) Comunicado de troca de membra 8§B3

sociedade civil; l?i _Q-“'WL®.
si.*!1

w'

||||

Uniciados os trabaihos foram apresentadas as alteragoes no Estatuto dcP*
IDETAGRO para ampliar, atualizar e meihorar suas atividades, sendo incluido
ampliagoes das atividades da instituigao, berri como a alteragao das entidades
que compoem os membros da sociedade civil do Conselho de Administragao.

2.Foi aprovada, por unanimidade de votos, as alteragoes do Estatuto e
consequente consolidagao do Estatuto, abaixo transcrito, que passa a fazer
parte integrante da presente ata, conforme a seguir:

ESTATUTO

CAPITULOI-NATUREZA, SEDE, FORO E DURAQAO.

Art. 1° - O Instituto de Desenvoivimento de Tecnologias em Agropecuaria e Recursos Hidricos \
- IDETAGRO, pessoa juridica de direito privado, sem fins lucrativos, de interesse coletivo, na \
forma de associacao, inscrito no CNPJMS soh n.° Q4J9Q.298/Q0Q1-42, tegistrada safea a.® 21 _ "

as fls. 55 do Livro de Pessoa Juridica do R.P.J. de Sobral/Ce, em 09/07/2001, rege-se por estÿTÿ „ x '

ESTATUTO e pelas disposiqoes legais que Ihe sejam aplicaveis, em especial a Lei 10.40ÿ>&e
10,01/2002•

; , .
Paraÿrafo 4ÿ O Institute regdr-se-a pela Iegislagao em vigor e por este Estatuto. [« f*r>Ho xI
Paragrafe*%s Q exercicio fmariceiro do instituto coincidird com a ano civil V Arr

Art. 2° - A sede do IDETAGRO £st£ situada no Rua General Tiburcio, n. 20, Centro, SSK|$2
Cep. 62.010-180, SobraLCE, podendo estabelecer anexos, unidades ou escritorios de atuagate
e representagao em quaiquer localidade.
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II) Deiiberagao: X
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Art. 3° - O prazo de duragao do IDETAGRO e indeterminado. 5%

3)Art. 4° - O IDETAGRO iimitara suas atividades Ss finalidades constantes no Art.
vedado o apojo QU a oposigSo a partjdg pglitipO gyI

sendo

PSl
08 MAIO jmn

pesquisa e o desem/glvariento c E:-ij r § d

iCAPITULO II-DA FINALIDADE E OBJETIVOS

S2r
19Art. 5° - O IDETAGRO tem como finalidade o en;

tecnologias na agropecuSria, recursos hldricos, teen j
desenvoivimento econbmico e economia solidSria. F ]
os seguintes objetivos: Li
I-disseminar tecnologias na agropecuaria e nos recursos hldricos;
II - formular estudos aplicados a pollticas publicas com vistas a promogao da atividade
agropecuaria e a racionalizagao dos recursos hldricos;
III-promover programasde treinamento c de capacitagSo de pessoai na sua area de atuagao;
IV - prestar servigos de consultoria e desenvoivimento de novos sistemas de produgao
agropecudria e de recursos hldricos;
V - manter e estimular reiagoes de cooperagao com outros orgaos e entidades, publicas ou
privadas, nacionais ou internacionais.
VI-disseminar o desenvoivimento da agricultura familiar;
VII <- promover o desenvoivimento das pollticas publicas de preduglo alimentar*, teenelegla dos
alimentos e seguranga alimentar;
VIII - Realizar, promover e apoiar os programas publicos e privados de alimentagSo saudSvel e
alimentagao para populagao de baixa renda, inclusive com distribuigao gratuita de
alimentos/refeigoes de forma subsidiada;
IX - Prestar consultoria e assessoramento tecnico e especializado na area de tecnologia da
aljmentagio e de alimentagao saudavel;
X - Realizar, promover e apoiar a gest§o e funcionamento das unidades de produgao alimentar
e agropecuaria, conforme estabelecido em contratos de gestao;
XI - Realizar, promover e apoiar os servigos meios as atividades de agropecuaria e produgao
alimentar tais como: vigilSncia, zeladoria, transporte, manutengao, almoxarifado e apoio
administrative das unidades, dentre outros;
XII - Realizar, promover;e apoiar,o desenvoivimento de feiras, expgsigSes e congenerfs nas
areas de atuagao.
XIII-Disseminar o desenvoivimento econdmico; /

XIV - Realizar projetos e agoes que visem o desenvoivimento economica e a economia
solidSria.
XV - Apoiar projetos voltados a promogSo da livre expressao, contribuindo para o combate ao
preconceito de qualquer natureza, incentivando o debate acerca de temSticas socioculturais,
stem de dlfundlr o aporte cultura, promogSo da cidadania, desenvoivimento economico e o

desenvoivimento tecnico/profissional;
XVI - Apoiar projetos voltados a temSticas de relevancia para o mercado de trabalho, ai
inseridos os micro e pequenos empresSrios e empreendedores individuate, trabalhadores
autonomos, profissionais liberais e estudantes, de qualquer area de atuagio, com o intuito de
capacitar e atualizar os profissionais as novas tecnologias, com foco no compartilhamento de
experiences profissionais, na sustentabilidade e no desenvoivimento de novos negociosÿ
mediante a realizagSo de congressos, simposios, feiras, palestras, cursos e outros; \\
XVII - Apoiar e fomentar o mercado artesanal fortalecendo, valorizando e promovendo a\
qualificagSo dos micro e pequenos empresSrios e empreendedores individuals, trabalhadores,L
autbnomos, profissionais liberais dos segmentos de confecgbes, textii e congeneres;
XVIII - Apoiar projetos que sejam voltados as atividades de inclusSo e integragao social 'qlie \_j
qpqrtunize momentos de desenvolvimentos social e cidadania; TABSLIJ[ °\
XIX - Realizar o ensino, a pesquisa e o desenvoivimento cientlfico e tecnologico nafSrtea'des £ Cg
comunicagao, informStica e telemStica, promovendo a tecnologia da informagao como|ÿ<#cte/ft0 Ar.

0

facilifar aos ciaadaos a utilizagSo dos servigos publicos; prestagao assistencia tednica a€oeiti0‘ 3/
organizagees publicas e privadas, atraves da implantagSo de solugoes integradas na asegfc de
sistema e equipamentos de comunicagSo, informatics e telemStica; viabilizagSo, provimehf|fra
utilizagao de novas solugoes de hardware e software na ires de tecnglggia da InformagScilr-—

;
slcR.Wi| 5>o n c qIc a 0 Rodrigues -
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comunicagao por orgaos publicos e privados, buscando a maximizagao do
empregados; &

t'
f FL

CAPITULO III - DOS ASSOCIADOS, REQUISITOS PARA A ADMISSAO, llfalSSAO. f\.
EXCLUSAG, SEU3 DiREITOS E DEVERES ~ '

Art. 6° - A Associagao e constituida por um numero ilimitado de associados, po
admitidos todos aqueles que tern afinidade com os principais, ideias e finalidades
IDETAGRO, devendo as propostas de filiagao ser aprovadas pela Diretoria e homologadas pelo
Conselho de Administragao do Instituto.

£
5

&
m

Paragrafo 1°- A desvinculagao do associado se processar£ de livre - arbitrio, independents
do tempo de filiagao, ou de quaiquer outra condigao, quando da formalizagao do pedido junto £
Diretoria, que adotara os devidos procedimentos para averbag§o junto ao 3° Registro de
Pessoas Juridicas de Sobral em que esta registrado 0 IDETAGRO e comunicag§o posterior ao
Conselho de Administragao.

Paragrafo 2° - A exclusao do associado se processara por justa causa, legalmente
reconhecida em procedimento em que Ihe tenha sido legitimado o direito de ampla defesa e de
recursos nos termos previstos em lei, cabendo a Diretoria propor e levar para votagao em
Assembled geral a decisSo, que em caso de aprovagao, devera ser averbada no 3° Registro
de Pessoas Juridicas de Sobral, em que esta registrado o IDETAGRO.

Paragrafo 3° - Os associados tern iguais direitos, podendo ser institulda categorias de
associados conforme disposto no Art. 55 da Lei n.° 10.406, de 10/01/2002.

Paragrafo 4° - Sao considerados associados fundadoi
de Constituigio do Instituto.

gHfetjyÿQfBtflSatiaaSÿrafAteconfere
do nestas notascom o original apres

Dou fft. ,

Em Tesiemunho
__m

Art, 7° -SiQdirgitQ§sd§ye,ms.dos associados: i-gl
I - Participar da Assembled Geral da Associagao, qu; tiver enÿfgeÿ|M|§j§e
direitos; Mt/TyM £ = „ 3 g
II - Deliberar sobre criterios de escolha do represents -.® v
Administragao da Associagao; " [nLuaanrCaÿ S
III-Votar e ser votado como representante do IDETAGR< jafeÿgqBPfflaldÿAdrreriÿtcaBadir i9 uefspgtl
IV - Propor a Diretoria, ao Conselho de Administragao 0u a Assemb!6ia Gera!, midWii L

reiaiivas ao cumprimento das finalidades do IDETAGRO;
V - Acompanhar 0 desenvolvimento dos projetos e atividades do IDETAGRO, atraves do seu
representante no Conselho de Administragao;
VI-Colaborar, voluntariamente, sem remuneragao, quando nao tiver vinculo empregaticio com
0 IDESTF, em projetos desenvolvidos pelo Instituto, em conformidade com os interesses da
Diretoria;
VII - Gbedscer as disposigoes estatuiarias, aos regulamentos, as decisoes da Assembieia
geral e do Conselho de Administragao, bem como as resolugQes da Diretoria;
VIII-Propor alteragao do Estatuto do IDETAGRO a ser votada em Assembleia Geral.
IX - Os associados nao poderao praticar agoes ou atos que firmam os principios ideias e
finalidades da Instituigao, sob pena de sua exclusao do quadra de associados, na forma deste
Estatuto;
X-Zelar pelo desenvolvimento e boa imagem do IDETAGRO.

1

v-.
Paragrafo 1° - N§o existe nenhuma responsabilidade direta, subsidiaria ou solidaria, na relagaoi
entre os associados e os atos ou agoes praticadas pelos gestores do Instituto, ou mesmo eidÿ
relagao as obrigagoes sociais e financeiras decorrentes dos compromissos assumidos
IDETAGRO.

Paragrafo 2° - A quaiidade de associado e intransmisslvel para quaiquer outra pessoa fisii
jurfdica.

&
OL-CetvParagrafo 3° - Nao ha, entre os associados, direitos e obrigagoes recfprocos.

3
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dFlquaJfi&i—— cParagrafo 4° - Nenhum associado poderd ser impedido de exercer direito ou fi _
sido iegitimamente conferida, a n§o ser em casos e pela forma prevista em lei cfeno estatutq? M
do IDETAGRO. - ?!

Art, 8° -1Vidid% § djstjihujgtg d§ bins ou de parcels do patrimonio liqaido erÿgquer -0
hipotese, inclusive, em razao de desligamento, retirada ou falecimento de assochaÿWjÿ
membra do IDETAGRO.

g&s »nWH!

iflSpSrÿ'
CAPITULO IV-DO PATRlMdNIO E DOS RECURSOS FINANCEIROS

Art. 9° - O patrimonio do Institute § constituldo de:
i - bens moveis, imoveis e direitos que possua ou venha a possuir;
II-doagoes e legados recebidos.

Art. 10 - Os recursos financeiros necessdrios a manutengao do IDETAGRO serao
de: Pf

o' ..S2I-contratos de gestao firmados com o Pod?r PubHgq atrayeg dQ§ qrgimsrms CQt TB
ii - convenios e/ou contratos com orgaos e entidades governamentais, em ni
estadual e federal, instituigoes privadas, empresas e agendas nacionais e interna ®|ais;
III - contratos de produgao e comercializagao de bens e/ou servigos deser \8>ÿidof
IDETAGRO; •f f co
IV-rendimentos de aplicagoes e seus ativos financeiros e outros pertinentes ao |>§tigfn6|ioc5%b |«
sua administragao; •«t;f
V - legados, doagoes, auxllios, contribuigdes e outras subvengoes e eniidaddÿfueijpas ou
particulares, nacionais e internacionais, e de pessoas fisicas ou juridicas, aceitas apfo_

icipj&flr

p2o
m

m-

5

a manifestagao do Conselho de Administragao;
VI -contribuigoes voluntarias dos associados;
VII - taxa de contribuigao voluntaria dos usuarios, instituida desde 2012, corn
melhoria do desenvoivimento das atividades da instituigdo;
VSS!- reeÿbimerrte de royalties e direitos autorais;
IX - emprestimos juntos a instituigoes financeiras e/ou organismos nacionais e internacionais de
credito;
X-outros que porventura Ihes forem destinados.

Paragrafo Gnico -Os excedentes financeiros obtidos pelo IDETAGRO serao obrigatoriamente
investidos no desenvoivimento de suas atividades e na formagSn de seu patrimonio, sendo
vedada sua distribuigao, a qualquertitulo.

,vs’t

CAPITULO V-DA ADMINISTRAQAO E ORGANIZAQAO

Art.11 - S§o orgaos do IDETAGRO:
a) A Assembldia Gerai;
b) O Conselho de Administragao, como orgao de deliberagao e diregao superior;
c) A Diretoria, como orgao de diregao, composta por urn Diretor Presidente, urn Diretor

Tecnico e urn Diretor Administrative e Financeiro.;

Paragrafo Gnico - As alteragoes na estrutura organizacional deverao ser aprovadas pelo
Conselho de Administragao.

Art. 12 - Os dispositivos normativos que batizarao a atuagao do IDETAGRO estarao contidoi
em regulamentos proprios, os quais obedecerao aos conceitos, diretrizes e princlpios de gestai
voltados para a efetividade, eficacia e eficiencia das agoes do Institute e definirao os meiosj
processos executivos necessarios a realizagao dos seus objetivos.

•A

fASEUA
5 Maria do Carmo?, CanralhoArruda5j

Art. 13 - A Assembleia Gerai 6 a reuniao dos associados, em pleno gozo de seus WTfeitosCoeifio S'/
convocada e instalada na forma estatutaria, a fim de deliberar sobre as seguintes questoW ’ Jjy
I-Eleger ou destruir o representante dos associados no Conselho de Administragao; xjfo/.
II-Destituir os administradores do IDETAGRO;

A
%

O

CAPITULO VI-DA ASSEMBLEIA GERAL

4
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lit -Fazer alteragbes na estrutura organizacional ou no estatuto do IDETAGRO;
IV - Deliberar sobre outros assuntos de interesse dos associados, da Diregao do
ou do Conselho de Administragao.

Paragrafo 1° - A convocagao de Assembleia Geral far-se-a na forma deste estatuto.'
a um quinto dos associados o direito de convoca-la.

2
& SiR

ntindo

Paragrafo 2° - Para as deliberagoes sobre a destituigao dos administradores e alterai
estatuto e exigido o voto concorde de dois tergos dos presentes a Assembleia Geral
especialmente convocada para esse fim, nao podendo ela deliberar, em primeira convocagao,
sem a maioria absoluta dos associados, ou com menos de um tergo nas convengQes seguintes.

Art. 14 - A Assembleia Geral sera convocada:
a) Ordinariamente: a cada quatro anos, para a eleigao do representante e respectivo

suplente dos associados no Conselho de Administragao;
b) Extraordinariamente: a qualquer tempo, para destituigao dos administradores, do

representante e respectivo suplente dos associados, exclusao de associado, alteragao
da estrutura erganizaeiona! § istatuts do IDETAGRO, ou para deliberar sobre outros
assuntos de interesse do Conselho de Administragao, da Diretoria ou dos associados
do Instituto.

Art. 15 - A convocagao Ordinaria ou Extraordinary da Assembleia Geral sera feita pelo
Presidente do Conselho de Administragao, mediante via postal, eletronica ou pessoal com
aviso de recebimento, com antecedencla maxima de 30 (trinta) dias e minima d© 1§ (auinze)
dias de sua realizagao, especificando a data , hora, local e assuntos da pauta.

Paragrafo Unico-A convocagao da Assembleia Geral poderi ainda ser efetuada por 1/5 ( um
quinto ) dos associados, utilizando o mesmo procedimento adotado pelo Presidente do, ,

Conselho de Administragao.

Art. 16 - A eteiga© do representantb dos associados e seu respectivo suplente, no Conselho dcfil * SSil
Administragao, o qual atuar£ nas ausencias ou impedjngSftMsv 4©etitelaia ’

da maioria dos associados. • Tÿf com o origina! apreseplgdo nesias

6m Testenumho_ ---da

CAPITULO Vlt -DO CONSELHO DE ADMINISTRA#||£ 0 8 MAKrOT *
Art. 17 - Ao conselho de Administragao incumbe a fi °~*

em nlvel estrategico de coordenagao, controle e av
diretrizes fundamentals para o funcionamento do IDE

Art.18-0 Conselho de Administragao do Instituto sera composto de 07 (sete) membros, tendo
a seguinte comppsigao;

/""s

*

Sobral

m SI
(tular-------------Jubst.

da Conceigio Rodrigues •Esc.*

I-Na condigao de membros natos:

a) 03 (trSs) representantes do Poder Publico Municipal, de notoria capacidade
profissional nas areas de atuagao do IDETAGRO e seus suplentes; f
b) 01 (um) representante da Associagao Projeto Cabra Nossa de Cada Dia e seu \
suplente; \
c) 01 (um) representante do Instituto de Ecologia Social Camauba e seu suplenteÿ

II-Na condigao de Membros Eleitos ou Indicados:

a) 01 (um) membro eleito ou indicado pelos integrantes do Conselho, d«
pessoas de notoria capacidade profissional e reconhecida idoneidade moral ei

suplente. '
b) 01 (um) membro eleito pelos associados do Instituto e seu suplente.

Mv . %
\ABEUA

Car mo

Carvalho Arruda
Coelho j

Paragrafo 1° - Os membros eleitos ou indicados para compor o Conselho de Administragao
teraomandados de 04 (quatro) anos, admitlda reeondugdes.

5
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Paragrafo 2° - Os membros natos poderao ser substituidos e indicados seus/ÿbÿfitutos
efetivos a qualquer tempo. Its -- f

I
9137 deParagrafo 3° - Os membros eleitos mencionados no inciso II deste artigo nao pai

eleigao para indicagao ou renovagao dos seus sucessores no Conselho

Paragrafo 4° - O primeiro mandato de metade dos membros eleitos ou indicados deve
dois anos.

& &&

Art. 19 - Os conselheiros eleitos ou indicados para integrarem a, Qlretorii dp (DETAQRQ,
devem renunciar aos seus cargos de conselheiros ao assumirem fungoes executivas, sendo
que os respectivos mandates estender-se-§o ate a investidura de seus sucessores.

Art. 20 - A renovagao parcial dos membros do Conselho sera feita mediante indicagao por
parte das entidades responsaveis e/ou eleigao por parte dos membros remanescentes, quando
for o caso.

Art. 21 - No caso de vacancia de cargo de Conselheiro sera obedecida a orientag§o
estabelecida no Art. 13° para a indicagao ou eleigao por parte dos membros remanescentes,

quando for o caso.

Art. 22 - O Conselho de Administragao sera presidido por urn dos membros do Conselho, eleito,.. « .,
petes prOpries conselheiros para um mandads de 04 (quafe©)-© ws.—en'te cip a arogratir d ra''ÿ?'___

„ „ _ . , #1*5 com o original apresMtado nesta«H|
Art. 23 - O Conselho de Administragao reumr-se-a: oao Dou f 6
I-ordinariamente, pelo menos quatro vezes a cada anc f? Em r«iemunho

II - extraordinariamente, sempre que convocado por sei 3|ji$l|l snte, pohsÿlidtacao
de seus membros, ou por solicitagao da Diretoria do Ins:K§f« ” ®

1113
- As decisoes serSo adotadas por maioria afclÿi&M

membra um vote e ao Presidente, alem do vote pesooaf, o Uffio-de"desempdteT-excet'(? no
casos explicitados neste Estatuto, paratesquais.sera exigido quorum minimo de dois tergos.

SsEII

illIda

'tiffinum

ftl
Ana Paula Cai da Cala •

nArt. 24 Bi - Esc.

Art. 25 - O Diretor Presidente do IDETAGRO participate das reuniOes do Conselho de
Administragao, com voz, mas sem direito a vote.

Art. 26 - Compete ao Conselho de Administragao:
I - definir a atuagao do Institute, estabelecendo a orientagao tecnica, didatica, gerencial e
administrativa, segundo seus objetivos;
il- aprovar a proposta de orgamento do Institute e seu programs de investimentos;
HI - escoiher, designar e dispensar os membros da Diretoria e, em caso de vacancia, eleger
novo membra, no prazo maximo de 30(trinta) dias contados da data da vacancia;
IV - fixar a remuneragao dos membros da Diretoria, caso sejam remunerados;
V - eleger ou indicar, dentre pessoas de notoria capacidade profissional e reconhecida
idoneidade moral, representante da comunidade cientifica, tendo com area de atuagao poifticas
publicas;
V! - aprovar ©s dlspesitivos normativos do IDETAGRO os quais disporSo sobre modelo de
gestgo, arquitetura organizacional, algadas de decisao, piano de cargos e salarios, sistema de
remuneraggo, sistemas, processo de trabalho e demais controles necessarios ao normal
funcionamento do Institute.
VII - aprovar, com quorum minimo de 2/3 (dois tergos) de seus membros, o regulamento
proprio contendo os procedimentos que adotara para a contratagao de obras e servigos, bem
como para compras e alienagOes.
VIII - aprovar e encaminhar, ao orgao publico supervisor de Contrato de Gestao,
gerenciais e de atividades do Institute, elaborados pela Diretoria; ,

IX - fiscalizar, com auxilio de auditoria externa, caso necessario, o cumprimentt
diretrizes definidas para o Institute e aprovar os demonstratives financeiros e ckari
contas anuais do Institute;
X - aprovar a proposta do Contrite de Gestao a ser firmado pelo Institute, apreÿMa'do
Diretoria;

le
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1
X!-aprovara extingao do Instituto, com quorum mfnimo de 2/3 (dois tergos) de seipmembros;
XII - fiscalizar a gestSo dos membros da Diretoria e examinar, a qualquer tempo, gSreqistros.
tltulos e documentos referentes a quaisquer atos administrativos;
XIII- aprovar o Plano Anua! de Trabalho;
XIV - deliberar sobre as linhas gerais das politicas, diretrizes § estrategjas do IDE
orieniando a Diretoria no cumprimento de suas atribuigoes;
XV - eleger o seu presidente.

Art. 27 - Compete ao Presidente do Conselho:
!-cumprir e fazer cumprir este Estatuto;
II- convocar e presidir as reunioes do Conselho;
III-designar outro conselheiro para secretariar as reunides.

&& si&

Mill!
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Art. 28 - Podera o Presidente decidir adreferendum do Conselho materias que, diSdSo clratfr
de urgencia, ou de ameaga de dado aos interesses do IDETAGRO, n§o possar lSaSuardarÿi ®J®
prbxima reuniao, respeitado, em caso de contratagao de pessoal, o limite de ate (dsz por

cento) do quadra ja aprovado.

* *
©Art. 29 - Compete aos membros do Conselho:

1-propor, discutir e votar as materias da pauta;
II-assistir o Presidente do Conselho em suas fungoes.

Paragrafo Unico - Os membros do Conselho de Administragao nao receberao
ou vantagem, a qualquer tftulo, peles servigos que, nesta eondigao, prestarem ao

Si
« « c
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CAPITULO VIII-DA DIRETORIA

Art. 30 - A Diretoria do IDETAGRO, 6rgao de diregao e execug§o, incum 'SV1W

executivamente, os objetivqMnstitucionais, segundo as diretrizes e pianos
Conselho de Administragao e Assembler Gera!.

,
Art. 31 - A Diretoria do IDETAGRO tera a seguinte cpmposigao:
I-Diretor Presidente
II-Diretor Tecnico
III-Diretor Administrative Financeiro.

paragrafo 1° - As aiteragoes na estrutura organizacional deverao ser aprovadas pelo Conselho
de Administragao.

Paragrafo 2° - O Diretor Presidente, o Vice Tecnico e o Diretor Administrative Financeiro, serapÿ-rÿj
escolhidos pelo Conselho de Administragao, com o mandate de 04 (quatro) anos, admijidaÿ ® \
recondugoes, podendo ser destituidos a qualquer tempo, por decisao do ConselhoÿSte pfi
Administragao ou da Assernbieia Gerai. /o
Paragrafo 3° - Os membros da Diretoria serao investidos nos cargos mediante termo layBÿbÿxjÿÿo

°°

/“N

em ata de reuniao.
V

/Sobrÿ.Art. 32 - Perdera o cargo o membra da Diretoria quern:
! - no exereieie de suas fungoes infringir as normas iegais e reguiamentares que disciplinam o
funcionamento do IDETAGRO;
II - afastar-se, sem iicenga, por mais de trinta dias consecutivos, entendido que as liceng
serao concedidas pelo Conselho de Administragao.

Art. 33 - Os casos de substituigao, tanto o Diretor Presidente, quanto o Diretor Administrati
Financeiro, poderao ser substitufdos pelo Vic© TSonico, em seus eventuate impedimentes.

Art. 34 - Em caso de vacSncia dos cargos de membros da Diretoria, a substituigao se date
conforme previsto no Art. 31, aevendo o Conselho de Administragao escolher o novo membra
no prazo de 30 dias.

\J

Art. 35 - A Diretoria reunir-se-a:
I-ordinariamente, pelo menos uma vez por mes;

7



¥II-extraordinariamente, sempre que convocada pelo Conselho de Administragao.

- A Diretoria aprovara seu regimento que disciplinary o funcionamentp5de suas 8
\v> "" _ •)

Art. 36
reunioes.

& &Art. 37 - Compete a Diretoria:
I-cumprir e fazer este Estatuto e as deiiberagoes do Conselho de Administragao;
II - implementar as politicas, diretrizes, estrategias, pianos de atividades do IDETAGRO e os
respectivos orgamentos, estabelecidos no Contrato de Gestao e aprovado pelo CohfiSlfta <fia j
Administragao; 511 V
III-planejar, dirigir e controlar todos os servigos e atividades do IDETAGRO: o« I -s •

IV-eneaminhar ao Conselho de Administragao: “2 |
* oil

® w
o ®
C C

a) Proposta do Contrato de Gestao, incluindo programs de trabalho orgamento iÿiancdro
e indicadores de performance a partir dos quais o IDETAGRO sera avaliado; £s

b) Relatorio anual de atividades, com o balango anual e respectivas demonst
resultados;

c) Avaliagao do Contrato de Gestao e as analises gerencias cabiveis:
d) Proposta de alteragoes em politicas, diretrizes, estrategias, programas de

dispositivos normativos e outras modificagQes juigadas necessarias
esr...D

acompanhadas das respectivas exposigdes de motivos; ® o |
e) Proposta de inclusao de novos socios. *°3»

VI - aprovar e eneaminhar ao Conselho de Administragao, para apreciagao, deli >fr8<ge e
homologag§o:

ss §
je» *c

i-S'

"iraba 1
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sa«a'n»rj
a) O regulamento que dispory, entre outros assuntos, sobre estrutura adm

atribuigoes das unidades administrativas, modelo de gestao, cargos e competences;
b) O regulamento que dispora, entre outros assuntos, sobre carreiras, piano de cargos =:ÿ-! g °

salarios, vantagens, beneflcios, recrutamento, selegao, treinamento e disciplinaM||
relatives aopessoaldo IDETAGRO. (r,

c) O regulamento que egfite|y q§ procedimenios para a coniratagao de obras e servigos,4
compras, aiienagoes e terceirizagao de servigos.

VII- sugerir ao Conselho de Administragao os,norges.dos candidates a ocupagao de cargos de
assessoramento; ' yf *

VII!-eontetar servigos eepeeisfizados, dentro das dotagSes orgamentdrias;

iX - celebrar convenios ou contratos de prestagao de servigos com pessoas fisicas
jurldicas, desde que seja a solugao que melhor corresponds aos objetivos do IDETAGRO;

y

X- decidir contratagao de pessoal e administra-lo de modo a garantir, nas institutes gPoSJasv

pelo 1DESTF, elevados e rigorosos padroes de atendimento a populagao. |2

Art. 38 - Compete ao Diretor Presidente do IDETAGRO: \o O'4
\v

I- promover a execugao dos objetivos institucionais, segundo as diretrizes e pianos aprovado>*w- Soty

pelo Conselho de Administragao;
II- exercer 0 comando estrategieg, gondyzindQ 0 planejamenta, a arganizagao, a coordenagio

e controle geral das atividades do Institute; f
III - representar 0 Institute em julzo ou fora dele, bem como constituir procuradores,
devidamente qualificados “ ad negotia” e “ad juditia”; j
IV - apresentar, ao termino de cada exercicio ou a qualquer momenta, conforme recomende o'
interesse do servigo, relatorio circunstanciado sobre a execugao do Contrato de Gestao ao
Conselho de Administragao, 0 qual devera conter comparative especifico das metas propostas,
com os resultados aicangados, acompannado da prestagao de contas correspondents ao
exercicio financeiro;
V- propor ao Conselho de Administragao, 0 Regimento Interno do Institute, que dispory sobre
a estrutura organizacional, atribuigoes das unidades administrativas, forma de gestao, cargos e
competencies do Institute, bem como suas alteragoes;
VI-propor, ao Conselho de Administragao, 0 manual dos recursos humanos que dispory, entre
outros assuntos, sobre carreiras, piano de cargos e salaries, vantagens, beneflcios, selegao,

£
»v
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fcOESEÿtreinamento e normas disciplinares, relativos ao pessoal do Institute, bem como
alteragSes;
VII - propor, ao Conselho de Administragao, o manual de contratagSo de obras,
compras e alienagoes, bem como suas alteragoes;

VIII - delegar compttlnQilS a membra dt Diretoria ou a outros integrates de eorpo
doInstitute para exercer atribuigoes especificas;
IX - submeter S aprovagSo do Conselho de Administragao a proposta do Contrato de
suas alteragoes;
X - admitir, promover, licenciar, apiicar penalidades, transferir, requisitar, dispensar e d
funcionarios;
XI- assinar contratas, convenios e outros instrumentos legate, em nome do Institute;
XII- praiicar iodos os atos reiativos a administragao patrimonial e financeira, inclusive autorizar
despesas e pagamentos;
XIII- baixar normas, instrugoes e outros instrumentos complementares relativos a organizagSo
interna e funcionamento, tendo em vista a operacionalizagao das agQes do Institute;
XIV - designar os titulares de todas as fungoes confianga, com excegao dos membros da
Diretoria, bem como seus respectivos substitutes, em suas ausSncias e impedimentos
eventuate, ouvidas das Diretorias especificas;
XV-gerir as atividades do Institute e determinar a execugSo das deliberagQes do Conselho de
Administragao;
XVI - convocar, excepcionalmente, o Conselho de Administragao, sempre que necessdrio,ÿ- Bggrgjw|
mantendo-se informado sobre as atividades da organizagSo; 1
XVII - propor, ao Conselho de Administragao, a abertura ou a extingSo de vagas no quadrcf|||'t;i|ÿÿÿ1
funcional do Institute; rÿ, " • 1
XVIII -praticar todos os demais atos que Ihe forem atribuidos pelo Conselho de AdmitsStraboM 1
Paragrafo 1° - Em seus afastamentos e impedimentos o Diretor Presidente indicarS em doses' |
demais Diretores para substitui-lo, sendo que em caso de afastamento por periodojsujerigr 6 |

%
$'Lit f-y

tal K Q
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&

30 (trinta) dias consecutivos, o Conselho de Administragao devera ser obrig
convocado para indicar urn substitute.
Paragrafo 2° - No caso da vacanoia do cargo de Diretor Presidente, o mesmo sera jsÿSstitiid
pelo Diretor Administrative e Financeiro, o qual devera de imediato convocar o Cpgÿihold
Administragao para que seja nomeado o novo titular. * vy~'

"
°s<

U
111
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Art. 39-Compete ao DiretorTeenicb: p « ;

I-O desenvolvimento cientifico etecnolbgicodas atividades fins da instituigao; I2|IJpo
II - o planejamento, a supervise e o controls das atividades abrangendo concepope;|pÿg§3tdp
impiantagSo, operagoes e manutengao; * •°t,|.f
III - o controle qualitative e quantitative da execugSo de servigos contratafa©ÿ e edds
equipamentos locados, relativos a sua esfera de competencia; —
IV -a execugao das atribuigoes relativas as atividades fim do Institute mencionadoÿÿMfÿÿolitÿ'p’ÿ
deste Estatuto, de acordo como os contratos, convenios e acordos firmados; j %
V - a pesquisa, a proposigao, a supervisao, a execugSo e o controle dos padr5es-o-normos----,-

tecnlcas estabeiecidas pelo seter;
VI- a elaboragao e o fomecimento de suporte a programas de capacitagSo e aperfeigoa
de recurso humanos do eorpo funcional do Institute ou de usuarios;
VII-a realizagSo de pesquisas e estudos de viabilidade tecnica;
VIII - a identificagSo de necessidades e a elaboragao de propostas de solugao para melhorar
atendimento aos clientes do Institute;
IX -eexecugSo de oufras atividades eorrelatas.

Sÿ|

ia

si-1
<

o
®t0

r\

£

Art. 40 - A Diretoria tecnica exercerS suas atribuigQes por meio das unidades integrantes d<
sua estrutura, conforme especificado no organograma.

Art. 41 - Compete ao Diretor Administrativo/Financeiro:

I-o planejamento, a execugSo e o controle das fungoes relativas a administragSo dos recursos
humanos do Institute;
II - o planejamento, a execugSo e o controle das fungSes relativas aos recursos financeiros,
controle contabil, custos e orgamento.
Ill- o planejamento, a execugSo e o controle das fungoes relativas a logistica administragSo do

patrimonio e servigos gerais;

9
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IV - a elaboragao da prestag§o de contas e dos relatorios legalmente exigidos e p
Contrato de Gestao e o seu encaminhamento ao Diretor Presidente do Instituto;
V - a movimentagao, em conjunto com o Diretor Presidente, dos recursos fins
Instituto;
Vi - o desenvoivimento de esiudos econdmico - flnanceiro para a obtengao doÿTrecursos
necessarios h realizagao das agoes do Instituto;
VII - a elaboragao de relatdrios gerenciais sobre a area, a serem fornecidos ao
Presidente, visando mante-lo informado sobre a situagao financeira do Instituto;
VIII-a execugdo de outras atividades correlatas.

os em

Jieiros du

J
$

Art. 42 - A Diretoria Administrativa e Financeira, exercera quas atrjbuigctes por meig das
uniaades integrantes de sua estrutura, conforme especificado no organograma. SI

ft!|
CAPITULO X-DOS RECURSOS HUMANOS

'll
Art. 43 -Os procedimentos para contratagao de trabaihadQrÿi dQ IQESTF itrlQ §st.ab
no reguiamento proprio.

Art. 44-0 reguiamento cuidard dos principios basicos da gestao do pessoal e dispo
os procedimentos quanto:
II-aos direitos e deveres dos empregados; j n -
II - ao regime disciplinar, ds normas de apuragao de responsabilidade e as penalidadea,a g-

lo «

•siI
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CAPITULO XI-DAS DISPOSIQOES GERAIS E TRANSITORIAS o

II-
Art. 45 - £ obrigatorio a publicag§o anual, atrav6s dos meios que dispuser, dosi
financeiros e do reiatoro dejexecugio do contrato de Gestao.

Art. 46-0 exerclcio social coincide com o ano civil, com termino no dia 31 de d<
cada ano.

Art 47 -No caso da exting§o da Associagio que podera ocorrer por vontade dos associados,

Com urn quorum mfnimo de 3U ou no caso do sua dosquaiificaggo como Organizagao Social, os
bens que Ihe foram destinados e os que vieram a adquirir, produzir ou receber por doagoes,
legados e herangas, bem como os excedentes financeiros decorrentes de suas atividade»ÿ\o
durante o exerclcio do Contrato de Gestao, serao incorporados ao patrimonio de c

Organizagao Social qualificada no ambito do Municlpio de Sobral/Ce da mesma areavae •?
atuagdo, ou ao patrimonio do Municlpio de Sobral. /. C7

9 A?
Art. 48 - As eventuais duvidas e omissoes deste Estatuto serao solucionadas pelo Presldejite c-r
do Conselho de Administragao e com posterior homologagao pela Assembled Geral.

Art. 49 - £ obrigatorio o investimento dos excedentes financeiros no desenvoivimento daÿ

proprias atividades.

Art. 50 - Os empregados coniratados peio iDETAGRO nao guardam quaiquer vinculo
empregatlcio com o Poder Publico. (

Art. 51-0 IDETAGRO no exerclcio de suas atividades adotara os principios e normas
pertinentes ao exerclcio de suas fungoes.

1
c!

&

\j

3. Continuando os trabalhos foi comunicado a troca dos membros da sociedade
civil passando a serem os seguintes; Sr. Expedito Jose de Paula Torres como
representante do Instituto de Ecologia Social Carnauba e o Sr. Jorge Luis de

u

/
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Paula como representante do Associagao Projeto Cabra Nossa de Cadaÿÿÿÿv
estando desde logo aprovado por unanimidade as indicagoes aoroirgcÿÿ
4. Flea ragjstrada a §u§enci§ do gqnifIhilrQ Sr, Mario Farias Jporv |j
5.A Assembleia reunida, ordinariamente e extraordinariamente,;disciÿ
os assuntos da pauta e, por unanimidade de votos dos presentes, delnsÿÿg/ÿÿ/

a) Fica aproyado Q NOVO Estatuto do IQETAGRQ;
b) Fica aprovado a troca de membros indicados pelas entidades da

sociedade civil, quais sejam: Sr. Expedito Jose de Paula Torres como
representante do Institute de Ecologia Social Carnauba e o Sr. Jorge
Luis de Paula como representante do Associagao Projeto Cabra Nossa
de Cada Dia;

L,.,< .SAW
!lU: , ,w, ,.
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; li| •71

E, como por nao ter mais nada a tratar, a sessao foi suspensa pelo tempo
necessario a lavratura desta ata. Reaberta a sessao, a ata redjgida por mim, na
quaiidade de secretario, foi lida ria presqpga, de todos e: assinada pelos
presentes. ( fljfo «»*

’6«iHS

r\

Presidente.

....S3jmundo inacio-Ne

1j Secretario* _
SS \
uJ

Ahirai rtfio Freitas
;

Assinatura dos Demais Membros e Convidados:

; ' v £ ,
Jolip Ismael Tomaz Mendes: Oc&.vi

lara Mesquita Comes da Silveira JcihA
sfil

; Francisco Jose Leal de Vasconcelos

Raimundo Nonato Ferreira Aragab Filhc/ÿrntm.

Expedito Jose de Paula Torres
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ptOEStATA DA REUNIAO EXTRAORDINARY DO AN0 DE DOIS MIL E DEZQJ
DO CONSELH0 DE ADSVIiNISTRAÿAO DO INSTITUT0 DE 0

DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM AGROPECUARMS FL ?Q %
RECUR30S HiDRlCOS-CMPJ n° 04.790.296/0001-42 B ~

%

sK
&Aos dezessete dias dia do mes de maio do ano de dois mil e dezoito,

horas foi realizada reuniao extraordinaria do Conselho de Administragatÿÿÿ.ÿ;
Institute de Desenvolvimento de Tecnologias em Agropecuaria e Recurso§~~

Hsdricos, realizada em sua sede, sito Roa General Tiburcio, n. 20, Centro, Sala
12, Cep. 62.010-180, Sobral-CE, na forma do seu estatuto e legislagao patria
em vigor, com a presenga dos seguintes membros e convidados: Raimundo
inacio Neto, (tala Cavalcante Coiares, Mario Farias Junior, Jorge Luis de Paula,
Daniela da Fonseca Costa e Erica Lira Linhares. Presidiu a reuniao Raimundo
inacio Neto, que convidou a mim, Erica Lira Linhares, para secretariar os
trabalhos e lavrar esta ata, cargo que aceitei.

.'si

i) Qrdem do dia:

a) Comunicado de desligamento dos Diretores Administrativo/Financeiro e
tecnico;

b) Apresentagao peia Diretora Presidente dos novas estrategias, pianos e
atividades para o IDETAGRO

c) Eleigao da nova Diretoria para o periodo
<“5 com o original apr«ffi

w
irdfica -
do nesti

ailDou f*.
Em Te»t«muntio id8MP

j 1 8 M/IIOÿMB/ s°||||
B'SQÿula(teall.P«fiter§Sa WM

sIIIli) Deiiberagao:

i?
miiniciados os trabalhos foi discutido o

Administrativo/Financeiro e Tecnico, Sra. lara
Raimundo Carneiro Porteia.

Os membros do Conselho agradeceram o periodo em que os diretores
prestaram seus vaiiosos conhecimentos a diretoria do iDETAGRO e acataram
por unanimidade o seu desligamento.

Continuando os trabaihos foi reaiizada a apresentagao peia Diretora Presidente
dos novas estrategias, pianos e atividades para o iDETAGRO, tendo este
conselho aprovado as respectivas agoes.

Em ato continue passamos a tratar do proximo item da pauta onde foi
informado a todos que a presente eleigao se fazia necessario em virtude do
encerramento do mandato da atual diretoria, sendo indicado pelo conselho o

nome da Sra. Erica Lira Linhares (CPF n° 017.326.463-84) para o cargo de
Diretor Administrativo/Financeiro, desta forma, seguindo o processo, por
unanimidade de votos dos presentes, foi deliberado o seguinte:

/~\

Foram aprovados cs nomes da Sra. Daniela da Fonseca Costa (CPE'jfyj-jy.. AK/0
714.756.803-68) para o cargo de Diretor Presidente e da Sra. Erica/4$ra .

Linhares (CPF n° 017.326.463-84) para o cargo de Difetqr'
Administrativo/Financeiro, ficando o cargo de Diretor Tecnico vago pars?

50!
73

IfUCh c t

5YA
7

1rj*'



eOESDiÿpdeiiberagao posterior, para o perfodo de maio/2018-maio/2022, tendo os n
diretores eieitos que estavam presentes a este ato, de logo, tornado posseÿ

TA Assembieia reunida, extraordinariamente, discutiu todos os assurjtps da
pauta e, por unanimidade de votos dos presentes, deliberou e aprovou: —

1
f FL yJ %

IK
§& 4%a) Desligamento dos Diretores Administrativo/Financeiro e tecnico;

b) Novas estrategias, pianos e atividades para o IDETAGRO;
c) A nova diretoria composta por: Sra. Daniela da Fonseca Costa (CPF n°

714.756.803-68) para o cargo de Diretor Presidente e da Sra. Erica Lira
Linhares (CPF n° 017.326.463-84) para o cargo de Diretor
Administrativo/Financeiro, ficando o cargo de Diretor Tecnico vago para
deiiberagao posterior, para o perfodo de maio/2018-maio/2022.

E, como por nao ter mais nada a tratar, a sessao foi suspensa pelo tempo
necessario a lavratura desta ata. Reaberta a sessao, a ata redigida por mim, na
qualidade de seer etariol foi lida na presenga de todos e assinada peios
presentes.

Presidente
\ Raimundo Inacio Neto

inSecretario:
45ÿ3 w.

HI
Erica Lira Linhares

msAssinatura dos Demais Membros e Convidados:

H
ftaia Cavalcante Colares: (//ÿ

afeyei
o-I
< Self f

Mario harias Junior, y
Jorge Luis de Paulaÿ_ÿrÿ£.
Daniela da Fonseca Costa__
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/ /

Erica Lira Linhares
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Rota

Nome 04 32000 05 091250 - 3

End-PostSANIELA DA FONSECA COSTA
•RU JOA0 -DIAS -DE -CARVALHO 00385
CAMPO DOS VELHOS - SOBRAL

7102508

Data de Emissao
07/03/2018

&
f FL_£3

- «0W
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Madidor

Classe
50000 B27W
'io o

RG/CPH/%NP3ESIDENCIAL 01-NORMAL TRIFASJCOCQP
Nomedo Responsive!14756303
DATAS

IDatada SPravisao
Referenda HApresenfegSo ;Prdxima Leitura

Base deCaicufo (R$)|Al.fquota |/V%fordo !mposto

&-68 //•
I '/ X ", 'Jj?< "

fci
Vejaa ieqertd$«qverso dssta cbhÿa.

£K9 SOBRAL
, Jan/2018. , El© 193.7?
IPadrÿÿb'iÿlQ p |ApuracSo Individual

IMensai| Trijn, Anuai.|Meosalf Trim. Anual

5,8? [ 10.ll 20,30 1,20 8,00 0,00

3,23| fr,47| I2.9| 1,00 0,00 0,00

iDIC

IAREA RESERVADAAOCONTROLERSCAL , RC

OWIICj

Leit.Attial§UltAnterior W ConstL-Consume(kWh)#Cons.Ihd.fiCons.Fat®Tarifo (R»kWh) # VMorIRffl

16384 1,08FP 168991 515 0,eM81 355,76

I

;

/“A C0NSUM0 DO MES
ILUMINACA0 PUSy£M4UMKJPAt-

WBtaiaBSMk.gc-i Dou fe {(f)
Igjgg£oSIEm testemunhoÿÿfeÿdayerdade,...

1 °irl1If1?.
itS8eiaM* d0 Carm/CaMIfiÿ ArrudaCoelho,liaÿiMiB5a§laAna PatÿlajÿTvalho Cela - SUBST

.&-CflOCfe-i.c3o Rodrigues - ESCI

355,76
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23 MAR./2018 A Sobral/CE.
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&ÿÿA0bpWU)RDECONSUMO HtSTORICODE CONSUMO«£**'««*)

- 121,13

psgsj

ISIttaSfes

onersia
Transnissao ....
Distribuicao
Encarsos Setoriais
Tributos (ICtfi P1S/C0FII6)

12,10
32,2b
28,4? glaslgllilllilijiiiK

111,86
TWMt nejs'./nj? JtlED ferr Fqv.iJani'Oss'NoqOut SeLft'abrJwl'-.JdbPla.ifibF'------- -

Compensesuas emissoes pelp.consurrso deenergiaeletnea.
Emitidokg(C02) |Cbmpen3adaiÿ{COj| f Consci§nciaEcofogica (%COa)

!10§

m
~I"M CADfSTM SOA OTA EM DEBITO A«TlO0 UTILIZE

'wm DO'CLTESTE SEGUIDO DO OlfilTO VERIF1CAD0R.
|Chains os vizinhos e .amigos e sntre no combats ao mossuito Iranaisor
Ida dengue, zlka e chiioinsunua, Ministerio da Bauds. Goo, Federal

A ENEL AGMECE E PAEABENIZA PELA IWUUADE ®S SEUS PAGtWNTOB,

Consta desta fatura 8$ 15,75 referents a PIS e COFKB.Aliguotast PIS:0,79?f e C0Flffi!3,64il
9 Res, 100/2805 - ANEEL e leis rt. 10,637.ÿ82 e 10,833/83?

Para o mes de narco -18 a bandeira sera VERDE, sen sto adicional eara os consumidores,

Referenda:
TotalaPagar (RS): Mar/2018

NÿdoClleirte:

Data deEmissao: 3674611-8
W1daNotaFiscal: 07/03/2018 WdeControle:

515988353
409,92

0003674611 00110 39362 59

83880000004-6 09920031000-2 00036746110-2 01103936201-4
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Ana £auis Cafvalho Arruda*Cete - Titular
Lucian# Carvalho d» AfQida Uhharw - Subst.

NOME

ERICA LIRA LIHHARES
FILIAQAO

ECHO MARTINS DA CUNHA LINHARES

MEIRE FRANCI LIRA LINHARES

NATURALIDADE

FORTALEZA • CE

m
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DÿTADENASCJMENTO
3T/05/1986 x 8

§ DOC. ORJGEM

CERT. NASCIMENT0 CARTORI0:1 0FICI0 TERM0:96504 FOLHA:232V
LIVR0: A82 FORTALEZA - XE

017.326.463-84
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foi cnatia pels Lot na 10,433

de26 de abril ds 2002

CompanhtaEnergetics doCeara
Rua Padre Valdevino, 150

CEP 60135040 1Fortaleza CE

CNPJ 07.047.251/0001-70 1CGF 06.105.848-3

m
at

%

• aempre qua entrarem contato conosco.
aclma

.So. ;- H13071M jjEDES£A,q,CONTAD
•ss. SB:R<

Data de EnrrtssaoRots UV.
13/04/201810 32000 05 206500 - 6 OMoms

End Pos6PM0 MAFlTINS DA CUNHA L INHARES

RU SABINO GUIMARAES 00752
PADRE IBIAPINA - SOBRAL - 62100000

Posts

IFL IS v°.
r'—

UJ

KaZivledidor

Ciosse

< i

30000 00001371356 Li
cP

01-RESIDENCIAL 01-NORMAL MONOFASICQ
004197613-49

CGFHG / CPF/GNPJ
r*%Nome do Responsavel

Mes de j Data da 1 Previsao
Retcrencia jApresentasao 1Proxima Lsitura

Abr/2018 <13/04/2018 <15/05/2018
«»»s rSESSK';:: ...
Base de Calculo (R$) J Alfquota j Valor do Imposto

80,52
AREA RESERVAPAAQ-CONTROLE FISCAL FIC

C07E.68!! 2ES6.21C,B2F8,EEBC.27D8,BSB4
DM‘C

...

Lair Alual O LeiL Anterior © Const. ©Consumo (kWh) ©Cons. loci. ©Cons. Fat © Tarifa (R$/kWh) © Valor (RS)

UAUDADEDO FORNEC1MENTOHi
Veja a leganda no verso dosta conta.

Conjunto

Moo
SOBRAL !
Few 2818

Padr&iGRiilvi&«wtf P
FUSD 29,83

Apuraÿao Individual

Mensai Trim. AnualMsnsat; AnualTrim.

XLM 24,44 DIC 8,838,885,8? 28,38 2,13

12,99 2,88

18,15

8,88 8,883,23 6,4?

2,86 1,60

o.n1!?:>!FF 6439 83.1 1,08 128 i/e W0,38

*M§m J-jjUtlflS—,.... 123

90,52
11,12

VALOR CONSUMO DO MES
ILUMINACAO PUEILICA MUNICIPAL

i
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1-NOTAST PROTtSTOS E REGISTRO
fiRUA FLORIA.NO PESXOTO, 16

koÿBRAL-CE (88> 3611.154
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MCI-TOTAL IJ30,52

Compense suas-emissoes pelo consume deenergiaeletrica/
Emitido kg (C02) j Compensado kg (CO,) IConsciencia Ecologies (%CO,)
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-tsar

I
T)\

“sss
O0,00 o

CS5=

fepf
|S3o
.2 w

IRTAFJTI mt IN20 ©V
2/7’

; TAHA Xr3.M SUA -3Tm l-LBiTO niÿUCO UTILIZE
|?E0 !'! !!:•rr Mi IT? •**!?!? r-ÿ.

1Chens

co
O -

I - f
- 1
o a s

OS nJi'ih-lS « dftis.-ii i\ . ;•:luttf *v *lfv£3y>; tW.ffftiSSCi
|da dcn«ue, :lkd v chiU,3ypya. ftmistw- ic da jiudj, Gov. Fedÿal

K BE. •,FS®t3, KW i.,smumm.
O.

i

r**2 *l|K *
_

If!
t

||OERAUSTn 0 CEBITO 0! Ci-ffa ;0EJt£?tTE - m tfi

vGnsttf desla L?’ HI 5,44 - f’iS c* •.* /Fifes.Hiibetas’ PlSl:,8c"
'F.- t. 9 Ksa. . i.1> z * “r ?4*-i

,.i i - v tu.jÿr. t i,

|rd‘ a e5t& n»£5 3 b-ar-ic:1: iei.? vv/ jt, 5*'i custo ediciowl f-afi c; cofi5-ÿ:!dor‘&s, He is
• ,s:v.b»*IWttftWMS ein

5'
?ÿ
i

. Nu do Clients:
’ Data de Emissao:

Nu' da Nota Fiscal:

Referenda:6056228-5
13/04/2018 TotaiaPagar(R$);

521307194

Abr/2018
101,64

0006056228 00049 39522 59Na de Controle:

83850000001-6 01640031000-3 00060562280-9 00493952203-1
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Comprovante de Inscrigao e de Situagao Cadastral - Impressao Paj %
%
f
!

3 FL y?

'•M JL&Comprovante de ifissri§a© e de Sltwacio Cadastral
&Contribuinte, 4

Confira os dados de Identificagao da Pessoa Jurfdica e, se houver qualquer divergence, providencie junto
RFB a sua atualizacao cadastral.

REPUBLSCA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACiONAL DA PESSOA JURIDICA

NUMERODEINSCRIQAO
04.790.296/0001-42
MATMZ

COMPROVANTE DE INSCRICAO E DE SITUAQAO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA

09/07/2001

NOME EMPRESARIAL

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM AGROPECUAR1A E RECURSOS HIDRICOS

i.TDmO.QO ESTABELECtMENTO (NOME DEFANTASIA)
I *rex**M

J
{ CODIGOE DESCRlgAO DA ATIVIDADE ECONOMICA PRINCIPAL
j 94.30-3-00 - Atlvidadss dc ssscsisySss de deTssc as direitos saeiais

CODIGOE DESCRIQAO DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SEGUNDARIAS

9493-6-00 - Atividades de organizagoes associattvas ligadas a cuEtura e a arte
34.99-5-00 -Atividades associativas nao espesificadas anteriormente_

IUUUiliUt UfcSCKigAUUA NAIUKfcZA JUKlUiOA

I399-S - AssociaoaoPrivada_
NCIMERO 1LOGRADOURO COMPLEMSNTO

R GENERAL TIBURCIO SA1_A 1220

MUNICiPIO
SOBRAL

UFCEP BAIRRO/DISTRITO
CENTRO CE62.010-180

irirroNEENDEREgC ELETnOfllCS'
(88) 3677-1123

ENTE FEOERATWOREsPoNSAVfcL (EFR)

SITUAQAO CADASTRAL

ATIVA
DATA DA SITUAgAO CADASTRAL

03/11/2005_

MOTIVO DE SITUACAO CADASTRAL

DATA DA SITUAgSoESPECIALSITUAg'AO ESPECIAL

********

Aprovado pela Instrugao Normativa RFB n° 1.634, de 06 de maio de 2016.

Emitido no dia 30/06/2017 as 07:33:18 (data e hora de Brasilia). Pagina: 1/1

© CopyrightReceita Federal do Brasil - 30/06/2017

https://www.receita.fazenda.gov.br/PessoaJuridica/CNPJ/cnpjreva/impressao/lmpriniePa... 30/06/2017
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27/12/2017 Certidao Internet

Aeesso a informagaoBRASIL Participe Servigos Legislacao Canals

RecertaFederal t

H CERTIDAOi

S'X
4

f FL_2i
UJ

l«v

jr

g K» &MINISTERiO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

A

CERTIDAO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS
FEDERAIS E A DIVIDA ATIVA DA UNIAO

Nome: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM AGROPECUARIA E
RECURSOS HIDRICOS

CNPJ: 04.790.296/0001-42

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscreyer quaisquer dfvidas de responsabilidade do
sujeito passive acima identificado que vierem a ser apuradas, e certificado que:/“S

1. constam debitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com
exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei n° 5.172, de 25 de outubro de 1966 -
Coaigo Tributario Nacionai (CTN), ou objeto de decisao judicial que deiermina sua
desconsideracao para fins de certificagao da regularidade fiscal, ou ainda nao vencidos; e

2. nao constam inscribes em Di'vida Ativa da Uniao (DAU) na Procuradoria-Geral da Fazenda

Nacional (PGFN).

Conforms disposto nos arts. 205 e 20Q do CTN, este documento tern os mesmos efeitos da certidao
negativa.

Esta certidao e valida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federative, para
todos os orgaos e fundos publicos da administragao direta a ele vinculados. Refere-se a situagao do

sujeito passive no ambito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuigoes sociais previstas

nas alfneas ’a’ a ’d1 do paragrafo unico do art. 11 da Lei n° 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitagao desta certidao esta condicionada a verificagao de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <http://rfb.govbr> ou <http://www.pgfh.goubr>.

Certidao emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n° 1.751, de 2/10/2014.

Emitida as 15:15:37 do dia 27/12/2017 <hora e data de Brasflia>.
Valida ate 25/06/2018.
Codigo de controle da certidao: 411C.1142.CB8F.4665
Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

Nova Consults jSstjPreparar pajina
iSSiig para impressao

1/1http.7/wwwreceita.fa2enda.goybr/Aplicacoes/ATSPO/Certidao/CndConjuntalnter/EmiteCertidaolnternet.asp?Tipo-1&Ni-04790296000142&p®sagens-0



§ FL 9(0

ITEM 10.3.3. L%

$



02/05/2018 GOVERNO DO ESTADO DO CEARA SECRETARY DA FAZENDA

0
GOVERNO DO

ESTADO DO CEARA
Procuradoria Geral do Estado

f% FIM
S/

X * 4

Certidao Negatjva de Debitos Estaduafe
N° 201802618265

Emitida para os efeitos da Instrucao Normativa N° 13 de 02/03/2001

IDENHFICA£AO DO(A) REQUERENTE

Inscrigao Estadual:

06.320.163-1

s~\
CNPJ / CPF;

04.790.296/0001-42

RAZAO SOCIAL:

INST DE DES DE TECNOLOGIAS EM AGROP E RECURSOS HIDRICOS

Ressalvado o direito da Fazenda Estadual de inscrever e cobrar as dividas que

venham a ser apuradas, certifico, para fins de direito, que revendo os registros do
Cadastro de Inadimplentes da Fazenda Publica Estadual - CADINE, verificou-se nada
existir em nome do(a) requerente acima identificado(a) ate a presente data e horario,
e, para constar, foi emitida esta certidao.

EMITIDA VIA INTERNET EM 02/05/18 AS 17:17:46
VALIDA ATE 01/07/2018

A autenticidade deste documento devera ser comprovada via Internet, no endereco
www.sefaz.ce.gov.br

hitpÿAv,vv.'EGf3Z.cs.govbr/ccntGnt/apijc3cacMarnet/sep.iccffi_cri!ina'c8rt!dso/an"jssao/csrtidsQ.asp?cn=A„D63SS858?8??88;2A7A?B3A5B7B8%3E8©857A4g9/B8?4?5E'
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22/03/2018 Prefeitura de Sobral

|FL \
LU

ISL%PREFEITURA DE

&SOBRAL &
SecretariadoOr?amento e Financas

Certidao Negativa de Debitos Municipals
N° 20184366

IDENT1FICACAO DO(A) REQUERENTE

PF/CNPJ :

14790296000142
/S

IOME COMPLETO / RAZAO SOCIAL:
iST. DE DESENV. DE TEC. EM AGROPECUARIA E RECURSOS
IIDRICOS

RESSALVADO O DIREITO DA FAZENDA MUNICIPAL DE INSCREVER E COBRAR AS DIV1DAS QUE VENHAM
A SER APURADAS, CERT1FICO, PARA FINS DE DIREITO, QUE, REVENDO OS REGISTROS DO CADASTRO
DE iNADIMPLENTES DA FAZENDA PUBUCA MUNICIPAL, VERIFICOU-SE NADA EXIST1R EM NOME DO
REQUERENTE ACIMA IDENTIFICADO ATE A PRESENTE DATA

EMITIDA VIA INTERNET EM 22/03/2018 AS 08:43

VALIDA ATE 20/06/2018

A autenticidade deste documento devera ser comprovada via Internet, no enderego

http://sistemas.sobral.ce.gov.br/CND_online. Utilize o codigo 2018436620184366, para

verificar a autenticidade deste documento.

1/1http://sistemas.sobral.ce.gcwbr/CND_Qnline/nev/impressao_ond_.php?cnd=20184366
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18/05/2018 https://vwMsifge.caiffl.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp

veilA*

€JMMA
CAUKA HGOWCMJCAPEOSRAL

15f FL §
UJ I&

Certificado de Regular!dade do FGTS - CRF h 41

Irtscrigao: 04790296/0001-42
Razao Social: IIMSTITUTO DE DESENV TEC AGROP R HIDRICOS

Enderego: RUA PERIMETRO IRRIGADO AIRES DE SOUSA 01 / BONFIM /
APRA2IVEL / CE / 62114-000

A Caixa Economica Federal, no uso da atribuigao que Ihe confere o Art. 7,
da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa
acima identificada encontra-se em situagao regular perante o Fundo de
Garantia do Tempo de Servigo - FGTS.

r~\

O presente Certificado nao servira de prova contra cobranga de quaisquer
debitos referentes a contribuigoes e/ou encargos devidos, decorrentes
das obrigagoes com o FGTS.

Valldade: 11/05/2018 a 09/06/2018

CertificagaG Numero: 2018051112533201200107

Informagao obtida em 18/05/2018, as 17:30:27.

A utilizagao deste Certificado para os fins previstos em Lei esta

condicionada a verificagao de autenticidade no site da Caixa:

www.caixa.gov.br

1/1https://www.sifge.caiffl.gouhr/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPaps!.asp
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cr35PODER JUDICIARIO
JUSTigA DO TRABALHO

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM AGROPECUARIA E

RECURSOS HIDRICOS

(MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 04.790.296/0001-42
Certidao n°: 142709227/2018
ExpedigaO: 04/01/2018, as 17:08:56

Validade; 02/07/2018 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedigao.r\t

Certifica-se que INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM

RECURSOS

(M&TRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ

sob o n° 04.790.296/0001-42, NAO CONSTA do Banco Nacional de

Devedores Trabalhistas.
Certidao emitida com base no art. 642-A da Consolidagao das Leis do

Trabalho, acrescentado pela Lei n° 12.440, de 7 de julho de 2011, e

na Resolucao Administrative n9 1470/2011 do Tribunal Superior do

Trabalho, de 24 de agosto de 2011.

Os dados constantes desta Certidao sao de responsabilidade dos

Tribunals do Trabalho e estao atualizados ate 2 (dois) dias

anteriores a data da sua expedigao.

No ease de pessoa juridioa, a Certidao atesta a empresa em relagao

a todos os seus estabelecimentos, agencias ou filiais.

A aceitagao desta certidao condiciona-se a verificagao de sua

autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na

Internet (http://www.tst.jus.br) .
Certidao emitida gratuitamente.

HIDRICOSAGROPECUARIA E

INFORMACAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados

necessarios a identif icagao das pessoas naturais e juridicas

inadimplentes perante a Justiga do Trabalho quanto os obrigagoes

estabelecidas em sentenga condenatoria transitada em julgado ou em

acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos

recolhimentos previdenciarios, a honorarios, a custas, a

emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes

de execugao de acordos firmados perante o Ministerio Publico do

Trabalho ou Comissao de Conciliagao Previa.

Duvida.3 e sugestdes: cndt®tst.jus.br
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INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS

EM AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS

CNPJ: 04.790.296/0001-42 &

DECLARACAO DEMORA

O INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM

AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS - IDETAGRO, pessoa juridica de

direito privado, inscrito no CNPJ sob o n° 04.790.296/0001-42, com sede administrativa

sito na Rua General Tiburcio, n. 20, Centro, Sala 12, Cep. 62.010-180, com domidlio

fiscal na cidade de Sobral, declara, para os fins de prova e a quern possa interessar e sob

pena do artigo 299 do Codigo Penal Brasileiro, que nao esta em situagao de mora ou

inadimplencia perante qualquer orgao ou entidade da Administrasao PublicaMunicipal,

Estadual ouFederal.

Sobral, 18 de maio de 2018.

/ "N

z/?

/iaUc/U,c/Y:,
DANIEl/AD ONSECA COSTA

Diretora Presidente do Instituto para o Desenvolvimento de

Tecnologias em Agropecuaria e Recursos Hidricos

\J

Travessa General Tiburcio, 20, Sala 12, Centro, CEP: 62010-180, Sobral-CE., Telefone: (88) 36112013
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X EINSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS

EM AGP.OPECUARIA E RECURSOS Hl'DRICOS
CNPJ: 04.790.296/0001-42

$
&
&

DECLARACAO DE CAPACIDADE TECNICA E TEMPODE EXISTENCIA

Atestamos para fins de Capacita?ao Tecnica que a Institui?ao O INSTITUTO DE

DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM AGROPECUARIA E

RECURSOS HIDRICOS - IDETAGRO, pessoa juridica de direito privado, inscrito

no CNPJ sob o n° 04.790.296/0001-42, com sede administrativa sito na Rua General

Tiburcio, n. 20, Centro, Sala 12, Cep. 62.010-180, com domicilio fiscal na cidade de

Sobral, tern como fmalidade estatutaria afoes de qualificagao social e profissional,

apoio a projetos produtivos e de geraijao de ocupa?ao e renda, conforme consta em seus

Estatutos Sociais com comprovada experiencia e reconhecida capacidade.

r~\

Sobral, 18 de maio de 2018.

/“N

4
DANIELA DA FONSECA COSTA

Diretora Presidente do Institute) para o Desenvolvimento de

Tecnologias em Agropecuaria e Recursos Hfdricos

Travessa GeneralTiburcio, 20, Sala 12, Centro, CEP: 62010-180, Sobral-CE., Telefone: (88) 36112013
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INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS

EM AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS

CNPJ: 04.790.296/0001-42
&3>,

DECLARACAODEINEXISTENCIA NO QUADRO DE PESSOAL DA

INSTITUICAODE SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

SOBRAL

r\ O INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM

AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS - IDETAGRO, pessoa juridica de

direito privado, inscrito no CNPJ sob o n° 04.790.296/0001-42, com sede administrativa

sito na Rua General Tiburcio, n. 20, Centro, Sala 12, CEP 62.010-180, com domicilio

fiscalna cidade de Sobral, declara para os fins a quern possa interessar que nao existe na

equipe tecnica desta Institui9ao servidores da Prefeitura Municipal de Sobral e

terceirizados que prestam servi<?os na referidaEntidade.

Sobral, 18 de maio de 2018.

7

DAN1ELA DA FONSECA COSTA
iiretora Presidente do instituto para o Desenvolvimento de

Tecnologias em Agropecuaria e Recursos Hidricos

</

Travessa General Tiburcio, 20, Sala 12,Centro, CEP: 62010-180, Sobral-CE., Telefone:(88) 36112013
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g s.aINST1TUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS

EM AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS

CNPJ: 04.790.296/0001-42 & 45

DECLARACAODEINEXISTENCIA NO QUADRODEDIRIGENTESDA

INSTITUICAO,DE SERVIDORES COM VINCULO NO PODERPUBLICO

O INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM

AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS - IDETAGRO, pessoa juridica de

direito privado, inscrito no CNPJ sob o n° 04.790.296/0001-42, com sede administrativa

sito na Rua General Tiburcio, n. 20, Centro, Sala 12, Cep. 62.010-180, com domicilio

fiscal na cidade de Sobral, declara para os fins a quem possa interessar que nao possui

em seu quadro de dirigentes: membro dos Poderes Executivo,Legislativo, Judiciario, do

Ministerio Publico, do Tribimal de Contas do Estado, daPrefeituraMunicipal de Sobral,

bem como seus respectivos conjuges, companheiros, e parentes em linha reta, colateral

oupor afinidade ate o 2° grau.

r\

Sobral, 18 de maio de 2018.

/ jy,
{ /” DANIELA DA FONSECA COSTA

Direfora Presidente do Instituto para o Desenvolvimento de

Tecnologias em Agropecuaria e Recursos Hidricos

Travessa General Tiburcio, 20, Sala 12, Centro, CEP: 62010-180, Sobral-CE., Telefone:(88) 36112013
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aTy&INSTiTUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOG1AS

EM AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS

CNPJ: 04.790.296/0001-42
€&

DECLARACAO DE CONHECIMENTODO OBJETODOEDITALDE

CHAMADA PUBLICA N° 004/2018

OINSTITUTO DEDESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EMAGROPECUARIA

E RECURSOS fflDRICOS - IDETAGRO, pessoa juridica de direito privado, inscrito no

CNPJ sob o n° 04.790.296/0001-42, com sede administrativa sito na Rua General Tiburcio, n.

20, Centro, Sala 12, Cep. 62.010-180, com domidlio fiscal na cidade de Sobral, DECLARA,

expressamente, que tern pleno conhecimento em cursos de capacita9ao em diversas areas,

inclusive os que irao ser executados no objeto do Edital de Chamada Publica n° 005/2017, do

PLANODE TRABALHO e seus anexos, e:

/'"N

a) concorda, integralmente e sem qualquer restri?ao, com as condiÿoes da Secretaria do

Trabalbo e Desenvolvimento Economico, estabelecidas no Edital de Chamada Publica n°

005/2017, do PLANODE TRABALHO e seus anexos;

b) compromete-se, desde ja, a substituir ou aumentar a quantidade dos equipamentos e do

pessoal, sempre que assim seja necessario para manter niveis adequados dos indicadores de

qualidade pedagogica;

c) na execugao das a$oes constantes no Plano de Trabalbo observar, rigorosamente, as

especifica9oes apresentadas pela Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Economico -
STDE, assumindo, desde ja, a integral responsabilidade pela realiza9ao dos trabalhos em

conformidade com as especifica9oes contidas no Edital de Chamada Publica n° 005/2017, do

PLANODE TRABALHO e seus anexos e demais doeumentos apresentados.

/"ÿs

Sobral, 18 demaio de 2018

i /V
_ _
/ DANIELA DA FÿONSECA COSTA
liretora Presidents do Instituto para o Desenvolvimento de

Tecnologias em Agropecuaria e Recursos Hfdricos

Q'a-UCLi

Travessa GeneralTiburcio, 20, Sala 12, Centro, CEP: 62010-180, Sobral-CE., Telefone: (88) 36112013
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$&INSTirUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS

EM AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS

CNPJ: 04.790.296/0001-42

DECLARACAODE PROTECAO AO NAO TRABALHOINFANTIL

O INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM

AGROPECUARIA E RECURSOS HIDRICOS - IDETAGRO, pessoa juridica de

direito privado, inscrito no CNPJ sob o n° 04.790.296/0001-42, com sede administrativa

sito na Rua General Tiburcio, n. 20, Centro, Sala 12, Cep. 62.010-180, com domicllio

fiscal na cidade de Sobral, DECLARA, sob as penas daLei, em atendimento ao quanto

previsto no inciso XXXIIIdo art.7° da Constituigao Federal, que nao emprega menor de

18 anos em trabalho notumo, perigoso ou insalubre.

Declara, outrossim, que tambem nao ha empregados menores de 16 anos, salvo na

condigao de aprendiz, apartir dos 14 anos.

Sobral, 18 de maio de 2018

jQUtiMsx ora
DAN1ELA/&A FdNSECA COSTA

Diretora Presidente do Instituto para o Desenvolvimento de

Tecnologias em Agropecuaria e Recursos Hidricos

/

t7

Travessa GeneralTiburcio, 20, Sala 12, Centro, CEP: 62010-180, Sobral-CE., Telefone: (88) 36112013
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PREFEITITRA DE

SOBRAL
? 'b

g
SECRETAR1ADO TRABALHODEDESENVOLVIMENTO ECONOMK FL JJ±

8 JtLATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA
& .4

Atestamos, a pedido da interessada e para fins de prova,

aptidao dc desempciiho e atestado de execugao, que a empresa INSTITUTO

DE DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS EM AGROPECUARIA

E RECURSOS HIDRICOS-IDETAGRO, pessoa juridica de direito privado,

inscrito no CNPJ sob o n° 04.790.296/0001-42, com sede administrativa sito na

Rua General Tiburcio, n. 20, Centro, Sala 12, Cep. 62.010-180, com domicilio

fiscal na cidade de Sobral. prestou servigos a Prefeitura Municipal de Sobral, por

meio da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Economico de Sobral -
STDE, de realizagao de cursos, treinamentos, feiras, atividades de

desenvolvimento economico/economia solidaria e gestao do Restaurante

Popular de sobral.

Registramos, ainda, que as prestagoes dos servigos acima

referidos apresentaram bom desempenho operacional, tendo a empresa

cumprido fielmente com suas obrigagoes, nada constando que a desabone

tecnica e comercialmente, ate a presente data.

Sobral, 18 de maio de 2018.

r\

NT \Raimundo Inacio Neto

Secretario do IVabalho e Desenvolvimento Economico - STDE


